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Caine 

 Дизайн от   Monie Ebner 

Для создания неординарного и 
индивидуального многослойного образа или 
для утепления незаменимым оказывается 
жилет. Оверсайз жилет – это всегда 
беспроигрышный вариант и зимой и летом. 
Наш элегантный жилет вяжется спицами 
сверху вниз. Во время прибавлений плеч 
вязать по кругу, затем разделить и вязать 
отдельными деталями на высоту пройм. 

После достижения основания пройм детали 
опять соединить и вязать по кругу. В 
завершении обработать планками проймы. 
Вот и всё! 

Размеры:  XS (S, M1, M2, L, XL, 2XL, 3XL)                                                                                                      

Окончательные измерения бюста: 113  (121,  

132, 142, 151, 161, 169, 180)  см.                              

Припуск на свободу облегания учтен и 
составляет около 30 см.                                           
На модели показан жилет размера S.                                          

Материалы: 

Пряжа:                                                                    
Tukuwool fingering ( 75% меринос Ландрас, 

25% меринос Тексель; 195 метров в 50 гр)                     
- 763 (858, 953, 1049, 1144, 1239, 1335, 1430) 

метров;                                                                               

Positive Ease Mohair Silk (72% мохер, 28% 
шелк; 420 метров в 50 гр) - 839 (944, 1048, 

1154, 1258, 1363, 1469, 1573) метров.                  

Для работы сложить обе нити по одной.                       

Спицы: круговые 3,25 мм длиной 40 см и 
чулочные,                                                                 

круговые 3,75 мм длиной 80 см. 

Также: 6 маркеров петель, держатели 
петель, игла для трикотажа, 

приспособления для блокировки.                                  

Плотность: 19 пет и  26 рядов в квадрате 

10 см ломаной резинки, измеряя после 
блокировки.  

Сокращения и техники:                                              
ЛС/ ИС: лицевая/ изнаночная сторона.                        

М/ Мн  - маркер/ маркер начала ряда.                         
пМ/ сМ/     - поместить маркер/ переснять 
маркер.                                                                              
+1П/ +1Пи - прибавка с наклоном вправо: 
ввести левую спицу сзади наперед под 
протяжку между петлями и провязать ее 
лицевой/ изнаночной за переднюю стенку.                                                                                  
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: 
ввести левую спицу спереди назад под 
протяжку между петлями и провязать ее 
лицевой/ изнаночной за заднюю стенку.                       
ссл – снять по одной как лиц 2 пет на 
правую спицу, вернуть в новой позиции на 
левую и провязать 2вм лиц за задние 
стенки                                                            

Лпз – лицевая за переднюю и заднюю 
стенки одной петли.                                                  

Набор петель методом Backwards loop cast 

on на левой стороне 
https://www.youtube.com/watch?v=ojOU7Bco4

dM 

Набор петель методом Backwards loop cast 

on на правой стороне 
https://www.youtube.com/watch?v=goOVkdgv

_ys 

Укороченные ряды методом накидов 
https://cocoknits.com/blogs/knit-tutorials/how-

to-knit-yarn-over-short-rows 
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Ломаная резинка                              

Поворотными рядами:                                               
Ряд 1(ЛС): *1изн, 
1лиц                                          

Ряд 2 (ИС): 

изнаночные 

По кругу:                                                                        

Кр.ряд 1: *1изн, 1лиц                                          

Кр.ряд 2: лицевые 

Инструкции 

Кокетка.                                                                     
Методом Longtail cast on или 
предпочитаемым методом спицами 3.75 мм 
набрать 69 (69, 71, 77, 77, 79, 83, 85) п. в 2 
нити.                                                               

Уст.ряд (ИС): 1изн (перед), пМ, 9 (9,  

9, 11, 11, 11, 13, 13) изн (плечо), пМ, 49 (49, 

51, 53, 53, 55, 55, 57) изн (спинка), пМ, 9 (9, 
9, 11, 11, 11, 13, 13) изн (плечо), пМ, 1 изн 
(перед). 
 

Часть 1  

Прим.: прибавки выполнять на спинке и 
переде, сразу перед и после маркеров плеча. 
Прибавлять в каждом ряду.  
Ряд 1 (ЛС): Лпз, сМ, (1изн, 1лиц) 4 (4, 4, 5,  

5, 5, 6, 6) раз, 1изн, сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до  
1 п. перед маркером, 1изн, +1П, сМ, (1изн, 1  

лиц) 4 (4, 4, 5, 5, 5, 6, 6) раз, 1изн, сМ, Лпз. 

(4 п. прибавили)  

Ряд 2 (ИС): 2изн, +1Ли, сМ, изнаночные до 
маркера, сМ,  +1Пи,  изнаночные до М,  

1Ли,  сМ, изнаночные до маркера, сМ, 
+1Пи, 2изн (4 п. прибавили)   

Ряд 3 (ЛС): Лпз, 1лиц, 1изн, +1П, сМ, 
(1изн, 1лиц) до 1 п. перед маркером, 1изн, 
сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед 
маркером, 1изн, +1П, сМ, (1изн, 1лиц) до 1 
п. перед М, 1изн, сМ, +1Л, 1изн, 1лиц, Лпз. 

(6 п. прибавили)   

Ряды на ИС  (4  -  18):  изнаночные до М,  

+1Ли,  сМ, изнаночные до М,  сМ,  +1Пи,  

изнаночные до М, +1Ли,  сМ,  изнаночные 
до М,  сМ,  +1Пи, изнаночные до конца. (4 п. 
прибавили)   

Ряд 5 (ЛС): Лпз, (1изн, 1лиц) 2 раза, 1изн,  
+1П, сМ, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед М,  

1изн, сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед  
маркером, 1изн, +1П, сМ, (1изн, 1лиц) до 1  

п.  перед  маркером,  1 изн,  сМ,  +1Л,  (1 

изн,  1 лиц) 2 раза, 1изн, Лпз. (6 п. 
прибавили)   

 Прим: С ряда 7 п. плеча вязать лицевой 
гладью!   

Ряд 7 (ЛС): Лпз, (1лиц, 1 изн.п.) до М, +1П,  

сМ, лицевые до М,  сМ,  +1Л,  (1 изн,  1лиц) 
до 1 п. перед маркером, 1изн, +1П, сМ,  
лицевые до М, сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до 
послед. п., Лпз. (6 п. прибавили)   

Ряд 9 (ЛС): Лпз, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед  
маркером, 1изн, +1П, сМ, лицевые до М, сМ,  
+1Л, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед маркером, 
1изн,  +1П,  сМ, лицевые до М,  сМ,  +1Л,  

(1изн, 1лиц) до послед. 2 п., 1изн, Лпз. (6 п.  
прибавили)   

Ряд 11 (ЛС): методом backwards  
loop cast on (для правой стороны) набрать 2 
п. и провязать их лиц; (1изн, 1лиц) до 1 п. 
перед маркером, 1изн,  +1П,  сМ, лицевые 
до М,  сМ,  +1Л,  (1изн,  1лиц)  до 1 п.  перед  
маркером, 1 изн, +1П,  сМ, лицевые до М,  

сМ,  +1Л,  (1 изн,  1лиц) до послед. п., 1изн, 
набрать 2 п. методом backwards loop cast on 
(для левой стороны). (8 п. прибавили)   

Ряды 13 + 15 (ЛС): повторить ряд 11.   
Ряд 17 (ЛС): методом backwards loop  cast  

on  набрать  3 п.  и  провязать  их  лиц;  
(1изн,  1лиц) до 1п.  перед  М  1 изн,  
+1П,  сМ, лицевые до М,  сМ,  +1Л,  (1 изн,  
1лиц) до 1 п. перед маркером, 1изн, +1П, 

сМ, лицевые до М, сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до 
послед. п., 1изн, набрать 3 п. методом  
backwards loop cast on (10 п. прибавили)   

 

Всего п.: 167 (167, 169, 175, 175, 177, 181, 

183)                                                                         

перед: по 32 п.  
спинка: 85 (85, 87, 89, 89, 91, 91, 93) п.   
плечо: 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п.  
  

Соединить вырез горловины  
Ряд 19 (ЛС)  (приб. спинки, переда  и  
набрать для горловины):  
 (1лиц, 1изн) до М, +1П, сМ, лицевые до  
маркера, сМ, +1Л, (1изн, 1лиц) до 1 п. перед  
маркером, 1изн, +1П, сМ, лицевые до М, сМ,  
+1Л, (1изн, 1лиц) до конца, методом  
backwards loop cast on 21 (21, 23, 25, 25, 27,  

27, 29) п. переда, соединить петли в круг, 

пМн (начало ряда).   

Всего п.: 192 (192, 196, 204, 204,  

208, 212, 216)   

перед / спинка: 87 (87, 89, 91, 91, 93, 93, 95) 
п.   
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плечо: 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п.   
  

Размеры XS + S:   

След. кр.ряд:  лицевые до Мн, сМ.   
 Перейти к Часть 3  

 

Прим.: вязать ломаной резинкой, включая 
прибавленные п. в узор 

 

Размеры M1 - 3XL:    

След. кр.ряд: лицевые до М, +1П, сМ, 
лицевые до маркера,  сМ,  +1Л, лицевые до 
М,  +1П,  сМ, лицевые до маркера,  сМ,  
+1Л, лицевые до Мн, сМ. (4 п. прибавили)   

Перейти к Часть 2  

 

Всего п.: 192 (192, 200, 208, 208, 212, 216, 

220)   

перед / спинка: 87 (87, 91, 93, 93, 95, 95, 97) 

п.   
плечо: 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п.   
   

Часть 2 - Размеры M1-3XL  

След. кр.ряд: (вязать ломаной  резинкой  
до  маркера,  +1П,  сМ, лицевые до М, сМ, 
+1Л) 2 раза, вязать ломаной  резинкой  до  
Мн, сМ. (4 п. прибавили)   

След. кр.ряд: (лицевые до М, +1П, сМ, 
лицевые до М, сМ, +1Л) 2 раза, лицевые до 
Мн, сМ. (4 п. прибавили)   

Повторить последние 2 кр.ряда еще - (-, 0, 1, 

3, 4, 6, 7) раз и прибавляемые петли 
включать в узор.  
Всего,п.:  -  (-,  208,  224,  240,  252, 272, 284)   

перед / спинка: - (-, 95, 101, 109, 115, 123, 

129) п.   
плечо: - (-, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п.    
Перейти к Часть 3.  

    

Часть 3  -  Все размеры                       

Прибавки  для  переда и спинки в каждом 
2-м кр.ряду.                                                   
Переснимать маркеры, если не указано 
иное.  
След. кр.ряд: (вязать ломаной  резинкой  
до  М,  +1П,  сМ, лицевые до М, сМ, +1Л) 2 

раза, вязать ломаной  резинкой  до  Мн, сМ. 
(4 п. прибавили)   

След. кр.ряд:  лицевые до Мн, сМ. 
Повторить последние 2 кр.ряда  еще 9 (13, 
14, 16, 16, 18, 18, 20) раз и прибавляемые 
петли включать в узор.  

Всего п.: 232 (248, 268, 292, 308, 328, 348, 

368)                                                                   

перед / спинка: 107 (115, 125, 135, 143, 153, 

161, 171) п.   
плечо: 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п.    
Прибавки  завершены.   

 

Корпус 

Разделить перед и спинку для вязания 
пройм поворотными рядами.  

Петли переда отложить след. образом:   
Убрать Мн,  пряжу отрезать,  
снять петли переда с левой спицы до 
бокового М (левое плечо) на правую спицу,   

убрать боковой  маркер  (левое  плечо),  
поместить след. 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п. 
плеча на держатель,  убрать боковой  
М, присоединить нить и вязать по п. спинки 
как установлено до М  (правое плечо), 
убрать боковой маркер (правое плечо), 
поместить след. 9 (9, 9, 11, 11, 11, 13, 13) п. 
плеча на держатель, убрать боковой М, 

поместить 107 (115, 125, 135, 143,  
153,  161,  171)  п.  переда  на  держатель.  
 

Прим.: поместить съемный маркер для 
измерения высоты проймы!   
 Всего п.: 214 (230, 250, 270, 286, 306, 322, 

342)   

перед и спинка: 107 (115, 125, 135, 143, 153, 
161, 171) п.   
След. ряд (ИС): изнаночные до конца.   
След. ряд (ЛС): вязать как установлено   
до конца.   
Повторить эти 2 ряда и продолжать вязать 
как установлено, пока высота проймы не со- 

ставит 15 (16, 17.5, 18.5, 20, 22, 24, 26) см 

от съемного маркера (петли плеча не 
включать в измерения!), закончить на ИС.   

Поместить  петли  спинки  на  держатель, 

нить отрезать.  
  

Перейти к п. Переда 

След. ряд (ЛС): вязать как установлено до 
конца.   
След. ряд (ИС): изнаночные до конца.   
Повторите  эти  2  ряда  и  продолжать   

пока пройма не составит 15 (16, 17.5, 18.5, 

20, 22, 24, 26) см от съемного маркера (п. 
плеча не включать в измерения!), закончить 
на ИС.  

  

Соединить перед и спинку 

В след. кр.ряду,  отметить  маркерами  

боковые  панели лицевой глади.  
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След. кр.ряд: вязать петли переда как 

установлено до послед. п., пМ, 1лиц, 

методом backwards loop cast on набрать  
1 п., поместить отложенные петли спинки 
на спицу, соединить  с  передом,  1лиц,  пМ,  
вязать  петли спинки как установлено до 
послед. п., пМ, 1лиц, набрать 1 п., 
соединить с передом, 1лиц, пМ (= начало 
ряда). (2 п. прибавили)   

След. кр.ряд:  лицевые до Мн, сМ.   
След. кр.ряд: вязать петли переда как 
установлено до М, сМ, лицевые до М, сМ, 
вязать петли спинки как установлено до М, 

сМ, лицевые до Мн, сМ.    
След. кр.ряд:  вязать  лицевые до Мн, сМ.   
Всего п.: 216 (232, 252, 272, 288, 308, 324, 

344)   

перед / спинка: 108 (116, 126, 136, 144, 154, 
162, 172) п.    
 

Убавки подрезов.  
След. кр.ряд: (2вм лиц, 1изн, вязать как 
установлено до 2 п. перед М, ссл, сМ, 
лицевые до М, сМ), 2 раза. (4 п. убавлено)   
След. кр.ряд:  лицевые до Мн, сМ.   
След. кр.ряд: (2вм лиц, 1лиц, вязать  
до 2 п. перед М, ссл, сМ, лицевые до М, сМ), 
2 раза. (4 п. убавлено)   
След. кр.ряд:  лицевые до Мн, сМ.   
Повторить эти 4 кр.ряда еще 1 раз.   
Всего п.: 200 (216, 236, 256, 272, 292, 308, 

328)   

перед / спинка: 100 (108, 118, 128, 136, 146, 
154, 164) п.   
  

Продолжать корпус 

Кр.ряд 1: [1лиц, (1лиц, 1изн) до 2 п. перед  
маркером,  2лиц,  сМ, лицевые до М,  сМ]  2  
раза.   
Кр.ряд 2: вязать до Мн, сМ.  
  

Прим.: вы можете переместить маркеры   
на 2 п.  каждый, т. е.  между маркерами  
будет 7 лиц для боковых панелей.    
Кр.ряд и ряды резинкой:  [(1изн, 1лиц) до 1 
п. перед маркером, 1изн, сМ, лицевые до М, 

сМ] 2 раза.  
Продолжить вязать как установлено пока 
корпус не составит 26 (26.5, 27, 27.5, 28, 29, 

29.5, 30), см от проймы или  
на 2,5 см короче желаемой длины, закон- 

чить после Кр.ряда 2 узора.  
 Примерьте жилет, если устраивает длина, 
то переходите к нижней планке. 

 

Нижняя планка.                                            
В 1 нить (без нити мохера) спицами 3,25 мм.               

(Рекомендация вязать в 1 нить относится к 
оригинальной пряже, во время 
тестирования использовалась разная пряжа 
и многие тестеры продолжали вязать в 2 
нити и планки и воротник для попадания в 
плотность)  

След. кр.ряд: [1лиц, (1лиц, 1изн) до 2 п. 
перед М, 2лиц, сМ, лицевые до М, сМ]  
2 раза.   
Повторять этот кр.ряд, пока резинка не 
составит 2,5 см.   

След. кр.ряд:  лицевые до Мн, убрав 
боковые маркеры.  

Закрыть петли  лицевыми  (лучше спицей 

большего размера).   
   

Воротник / 1 нить  

С ЛС  спицами 3,25мм,  присоединить  
нить  (1  нить)  у левого плеча спинки.  

Поднять  лицевыми  вдоль  края  в  каждую  
петлю  левого  плеча,  переда,  правого  
плеча  и спинки.  
Всего п.: должно быть четное число. пМн.    

 ( если вяжете не оригинальной пряжей, то 
поднимать 3п. на 4 ряда) 

След. кр.ряд: (1лиц, 1изн) до М, сМ.   
Повторить еще 2 раза (= всего 3 ряда).   

Закрыть петли лицевыми. (рекомендуется  
спицей большего размера).   
   

Планки пройм / 1нить    

С  ЛС  спицами  3,25,  присоединить  
нить (1 нить) к пройме (в точке соединения 
переда и спинки). Поднять лицевыми по 
краю проймы каждую петлю до плеча,  
поместить петли плеча на левую спицу и 
провязать их  лицевыми,  поднять  
лицевыми  по пройме вниз.   

Запишите полученное число п. 

 В след.ряду закрыть петли:  

 *1лиц,  *провязать  след. п. лицевой,  с  
левой спицы не сбрасывать (= 2 п. на 
правой спице и 1 п. на левой спице),   

 на правой спице накинуть 2-ю п. на 1-ю 

п. (= 1 п. на каждой спице),   
 провязать петлю на левой спице снова и 

сбросить ее с левой спицы   
 на правой спице, накинуть 2-ю п. на 1-ю 

п.  
 повторять от * пока не будут закрыты все 

петли.  
   

Альтернативный способ закрытия петель:   
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После поднятия петель провязать 1 кр.ряд 

лицевыми, затем закрыть лицевыми.   

Спрятать хвостики пряжи, жилет 
увлажнить и заблокировать по размерам. 

 

Измерения в см: 
 

 
 

 XS S M1 M2 L XL 2XL 3XL 

a 113 121 132 142 151 161 169 180 

b 105 114 124 135 143 154 162 173 

c 30 32 34.5 37 40.5 44.5 48 52 

d 28.5 29 29.5 30 30.5 31.5 32 32.5 

 


